
Житель Тогульского района предстал перед судом по обвинению в убийстве знакомого и совершении ряда других преступлений

Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего жителя Тогульского района, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, сопряженное с разбоем), п. «б» ч. 4 ст. 226 УК РФ (хищение огнестрельного оружия и боеприпасов с применением насилия, опасного для жизни и здоровья), ч. 1 ст. 223 УК РФ (незаконная переделка огнестрельного оружия), ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконное ношение огнестрельного оружия), ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством).

Следствием установлено, в ночь с 1 на 2 марта 2016 года в одном из сел Тогульского района обвиняемый при совместном распитии спиртного в доме своего 58-летнего знакомого с целью беспрепятственного хищения огнестрельного оружия решил убить его. Дождавшись, когда хозяин уснет, он взял на кухне деревянное полено и нанес им несколько ударов по голове потерпевшего, а также множественные удары ножом. От причиненных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия. Непосредственно после совершения убийства обвиняемый вскрыл металлический сейф и похитил принадлежащие потерпевшему гладкоствольное охотничье ружье и патроны к нему.

Сразу после совершения убийства, мужчина, находясь у себя дома, изготовил из похищенного ружья обрез и опробовал его пригодность к стрельбе.

После этого обвиняемый, сломав запорное устройство на входной двери, проник в дом родителей своей сожительницы, где с применением похищенного ружья стал угрожать сожительнице убийством, с которой ранее поссорился. Кроме того, он угрожал убийством ее отцу, попытавшемуся пресечь его противоправные действия.

Мужчина вел себя агрессивно и неадекватно, производил выстрелы из окна жилища. И только после длительных переговоров с сотрудниками полиции обвиняемый решил сдаться, выйдя на улицу без ружья, после чего был задержан.

Примечательно, что ранее мужчина уже привлекался к уголовной ответственности за угрозу убийством.

Следствием проделана значительная работа по сбору и закреплению доказательственной базы. В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения его по существу.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

11 Октября 2016

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1072499/folder/873343>